

шленія та, и бехме по естество чуда на гнѣватъ, каквото и дрсги те.

4 Но Богъ който е когатъ въ милость та, за премнога та своя любовь, съ коато е възлюбилъ насъ.

5 Оживи заеднѣ съ Христа и насъ, които бехте мъртви заради грѣхове те: (вие сте съ (негова та) милость спасени).

6 И заеднѣ съ него ны воскреси, и постави заеднѣ на некое то чрезъ Христа Исуса.

7 За да покаже въ всѣщии те въкое превелико то когатство на своя та благодать, съ благость та си (коато излива на насъ) чрезъ Христа Исуса.

8 Защото вие сте съ благодать спасени чрезъ вѣра та: и това не (происходи) отъ васъ, то е даръ Божій.

9 Не заради дѣла та, да се никой не похваля.

10 Защото сме негово созданіе, новосоздано чрезъ Христа Исуса за (да твориме) добри дѣла, които е Богъ предназначилъ (намъ), да ги исполнаваме.

11 Заради това помнете, защото вие, които нѣкога бехте изличницы по плоти, и наричехте се невържани отъ она, които се наричатъ вържани, защото вържсватъ тѣло то съ рѣцете.

12 Защо (говоримъ) бехте въ она време режъ Христа, отчуждени отъ общество то Израилтено, и страни отъ завѣты те

на вържаніе то, понеже немахте надежда, и бехте възможни на свѣтлжъ.

13 Я сега (понеже върсвате) во Христа Исуса, вие, които нѣкое време бехте далече, прикижхтесе чрезъ кровь та Христова.

14 Защото той е наше то примиреніе, които е направилъ два та (народа) едно, понеже развали стѣна та, коато преграждаше по средъ.

15 (Сирѣчь) враждата съ тѣло то свое, като оунитожилъ законатъ на заповѣди те со (своите) оученія, за да согради отъ два та (народа) единъ новъ челоуѣкъ въ себе си, като ги примири.

16 И да примири и два та съ Бога въ едно тѣло чрезъ крестатъ, понеже оуби вражда та на него.

17 И като дойде благовѣсти миръ на васъ далечни те и ближни те.

18 Защото чрезъ него имаме и два та (народа) съ единъ истый духъ прикиженіе ко Отцу.

19 Того ради не сте прочее страни и пришельцы, но сограждани на свати те, и свои на Бога.

20 Понеже выдохте соградени на Апостолско то и пророческо то основаніе, и имате краеуголенъ (камень) самаго Исуса Христа.

21 На който сичко то зданіе, като се оустрожда, расте за (да бъде) церква посвѣщенна на Господа.